ANAAYTIKH 'EOMETPIA Kvkhog

AYXKHZXEIX XTO KYKAO

1. Na Bpebei n e&iomon Tov KdKAOL TOL TEPVA Atd T onpeia. A(2,0) kar B(0,0) kou £xet to
KEVTPO TOL oTNv gvbeio 2X-3y=0

2. Na Bpebei n e&iowon tov khkAov mov €xet kévtpo to onueio K(1,2) ko epdmteton otnv
evbeia 2x+y-6=0

3. Eoto 0 kOkhog pe ekiomon (X-6)2+(y-3)°=1. Na 1pocdioptofotv ot eE16MGELS TmV
€VOeI®V TOV TEPVOLV amd TNV APy TOV aEOVAOV KOt EPATTOVTOL GTO KOKAO.

4. Na Bpebei n e&iowon tov kOKlov pe kévipo 1o K(2,-1) mov “kéPet” amd v evbeia X-
3y+6=0 pon puxovg 4.

5. Na Bpedei To prkoc g xopdnc mov “koBet” o kokhog Xo+y?-4x+4y-12=0 and v
evbeia 4x-y-11=0

6. Na Bpebei n e&iomon Tov KOKAOL TOV TEPLYEYPAUUEVOD GE TPIY®VO LE
eflomoeig mAevpmv (1) X+y-2=0, €2) 2X-y-1=0, €3) X-3y-3=0

7. Na Bpebei n e&iomon Tov KOKAOL TOV EIVOL EYYEYPAUUEVOS OTO TPIY®OVO HE EEICMOCELS
TAEVP®V TIG (€1) 4x+3y-24=0, §,) 3x-4y-18=0, £3) 4x-3y+32=0

8. Na Bpebei n e&icmon tov KOKAOL OV EPATTETAL OTI EVOEieg
(€1) 2x+3y-2=0xou1 (e2) 4x+6y+8=0010 onueio A(1,-2)

9. Na Bpedei 1o pfKog g EQAmTopévg Tov KOKAoL X2+y?-4X-6y+9=0mov
dyeton and o onueio M(7,5)

10Na Bpebel To p dOTE TO PNKOS TNG EPATTOUEVTG TTOL AYETAL OO TO
onueio M(5,4) tpoc o khrho X2+y*+2uy=0va givon 10.

11 Na Bpedodv ot KOwEg EQATTOPEVES TMV KOKA®Y X°+y?-10x+16=0kat
X+y*-6y+5=0

12 Eoto kdihog pe e&iooon X2+y?=10 kat to onueio M(4,2). Na Bpedein

yovia Tov oynuatifovv ot 600 epantdpeveg and to onpeio M mpog to
KOKAO.
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13 Aivetan tpiywvo ABI pe e€lomoelg mhevpmv
1) X=1 (e2) y=-3 (e3) 3x+4y-11=0
Noa Bpebovv o1 e&lomaoelg
a. Tov eyyeypappévov oto Tpiymvo KHKAOL
B. Tov mepryeypoappévon 6to Tpiymvo KOKAov
v- Na Bpebei 1o uniiog g yopdng Tov TePLyeypappévoL KHKAOL TOV

. , , , 81
EQPATTETON TOV €YYEYPAUUEVOL KOKAOV GTO ompeio M(g ,5)

14 Na Bpebel n e€lowon Tov KHKAOL TOL £QAnTETAL OTIG EVOETiEG
(1) X+y+4=0, €2) 7x-y+4=0xa1 £xe1 10 KEVTPO TOL oTNV €VOeia (g3) 4X+3y-2=0

15 Me mhevpéc t1g KaBeteg mAevpéc AB ko A" opBoywviov tprydvov ABIT
katackevalovpe £m amd avtd ta teTpdywvo ABAE kot ATZH. Na deryBel 611 o
nepryeypappévos koxkilog oto ABIT mepvd amd to péco tov AZ.

16 Na Bpebei n e&icmon tov kvKAov Tov epdnteTon TG evbeiag (€) 3x-4y-4=0
oto onueio A(0,-1) xor mepvd amd to onpeio B(-1,-8)

17 Na Bpebel 1 e€lowon Tov KHKAOL TOL £QAnTETAL OTIG EVOETiEG
(1) 7X-y+3=0xou (g2) Xx+y+3=0xau £xel 10 KEVTPO TOL BTNV EVOETN
4x+3y+1=0Y mapyet Ko d€0TEPOG KOKAOG LE TNV WO1OTNTA QVTY);

18 Eoto o kbkhog X*+y?-2ax=0 , o>0. Mia gvbeia (€) mepvé omd 1o kEvipo
TOL KOKAOV Kot lvat TaparAnAn Tpog tnv vbeia (€1) X+2y=0.H (g) téuvet
2
10 KOKAO ota onpeio A,B. Na detybei 611 (OAB)=%
19Ectm éva kOKAog pe diapetpo AB kot 1 epamtopevn Tov 610 A TOL TEUVEL
v AB oto E. Av OI givot 1 kd0etn gubeia oty AB kot Z givor 1 toun
tov I'A, AB, va deiybei 611 10 Tpiywvo EAZ givat 1cookelés.

20Eotw 0 koKhog pe ekicwon (X-2)%+(y-4Y=10 ko1 to onpeio A(1,2)
a. No de1yBet 0T1 10 A givorl e6mTEPIKO TOV KOKAOL.
B. Na Bpebei n e&icmon g evbeiag mov mepva amd to onpeio A Kot Tov
pe 1o KOk o opiletl yopdn| pe péco to A.

21 No mpocdiopiodel o AeR dote M gvbeia (g) 2X-y+3=0va opilel xopdn
TGV 670 KOKAO X2+Y-2AX-2hy=0 oV Vo paiveTal omd TV apyf TV
aovov vtd optn yovia.
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22 Aiveton 1 eEisoon x2+y2-4kx-2ky+%-k-% =0 ,2¢R (1)
a. Na deiete 6t n (1) mapiotdvel kokho VAER tov omoiov va Bpebei to
KEVTPO KO 1 aKTivol
B. Na Bpeite v e&lowon g gvbeiog otnv onoio Kvobvtat Ta KEVTPOL
TOV KOKA®V
v. Na dgi&ete 611 01 KOKAOL g@anTovVTOL 68 dV0 gubeieg TV omoiwv va

BpebBovv o1 e€lodoelg

23.Ta onueia A(1,3) kar I'(5,1) eivon anévovtt Kopveég TeTpaydvov. No
Bpeite T GAAeg 0DO KOPLOES TOV.

24 Aivovton ta onpeio A(a,0) kot B(0,8). Zmn cvvéyeia Oewpovpe Toug
KOKAovg pe dwapetpoug OA, OB dmov O 1 apyn Tov OXY. Av ot dVo KOKAOL
tépvovtar oto I, va deiéete 6t ta onueia A,B,I eivol cuvevBetakd.

250 kOKhog pe eEiomon X2+y?=o? tépvet Tov X'X ota onpeio A kat I' ko

tov Y'Yy ota onueio B kot A. Ta onueia A ko B Bpickovtan 6tovg

avtioToryovs BeTIKOvG NAEOVEG.

a. Na Bpeite t1g ovviveg tov onueiov A, B, T, A.

B. Eoto to onpeio P(acvv,anud) émov cuvO nub=£0. Aei&te 6t 1 e€icmon
™ PA eivan (14pu0)x-yoouve-acvvO=0. X1 cuvéyeta Ppeite Tig
eElomoelg Tov eubeidv AB ko I'P.

v. Av n I'P tépver tov Oy 610 M ki n PA téuver tmv AB oto N, t01€ vau
dei&ete 6T M evbeion MN//X'X

25. Aivetan 0 kKOKAoG X2+y?-20x=0, 0>0. Mo gvbeia (€) SiépyeTon amd 10 KEVIPO TOL Kol
etvo mopdAnin oty X+2y=0.H (g) téuvetl tov kdKAo ota A ko B. No Bpebei to
eupado tov OAB.

26. Atveton 0 KOKAOG e eEiomon Xo+y?-20x-2By=y pe a’+p>+y>0. Na derydei 61t ot
EPATTOUEVEG TTOV OLEPYOVTOL OO TNV apyn TV 0EOVEOV O Tpog avtdv givar KABETES oV
Kat povo av 1oydeL 1 oyéon o’ +E%+2y=0.

27. Aivovtar ot kbkhot pe eEtomoeig Xo+y?=a? kon X2+y*=p%. Ao éva onpeio P(Xo,Yo)
(QEPVOLUE L0 EQATTOUEVT] GE KOOEVO ammd avToNS. AV 01 EQATTOUEVES VTEG Elvarl

KkaOeteg va Sevydet 0Tt Xo*+yo =a’+p2

28.H evbeio pe eEiowon y=ax+B tépvet and tov kokho pe eEicwon X2+y*=R? xopdf prKovg
2. No derybei 6t 2 B=(R*1%)(1+0?).

29. Aiveton 0 KOKAOG pe eEicmon X2+y?=5. Na deuyei 0Tt 01 EQANTOpEVES TIPOC TOV KOKAO
avtov and 1o A(-1,3) eivar kaOetec.
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30. Aivovtar ta onpueia A(20,0), I'(0,20) ko oynpatiCovpe to tetpaywvo OABI, O apyn
TOV aEOVOV.
a) Na Bpebei n e&icwon tov gyyeypapévov kokAov ( C )oto tetpdymvo avtd
B) Mo epantopévn tov ( C ) téuver v mpoéktaomn g OA oto P kar v OT oto T. Na

derybet 0TL ‘Zﬁ‘ ‘fﬂ =2a.

31. Agitte 611 ot khKhot (C ) 1 (LA)X*+H(1+L)y?-2x-24=0 pe 1+1#0 diépyovran omd dvo
otabepd onpeia.

32.Na Bpebei 1 evbeio (X-y+2)+u(2x+y-5)=0m0v opilet otov koKkho C:(X-1F+(y+2)’=4
Yopd1 wikovg V6.

33.Na Bpebovv ot epamtopeves Tov C : X+y*-2x-6y+9=0mov oynuatiCovy yovia 45° pe v
(g) x-y-4=0.

35. Aivetan 0 kOkhog C : X+y?=p2 Z10 onpeio A(0,p) pépvovpie TV epamtopévn (€).
OepovE TIG €1, €2 LETAPANTEG EPATTOUEVEG TOL KOKAOL TTOV givorl TapdAinies. Av M,
N 1o, kowé onpeia TG € pe TG €1, € va devydet ot d(A,N)-d(A,M)=p?.

36. Atvovton o kOKkhog C : X2+y2=36 Ko M evbeia € : y=\/§ X. Av xoKhog C; gpdmtetor otnv
evbeia g, otov Betikd nuidEova OX, ecotepicd otov kukho C kot Bpicketol 6to OeTIiKO
LEPOG TV 0EOVOV.

a) Na Bpebei n e&iowon tov kbkiov Cy
B) Na Bpebovv ot epamtopéveg tov C;i mov givan kabeteg otnv gubeio 4y-3y+5=0.

37.Av X1, Y1, X2, Y2eR ko a,BeR* pe X2 +y2 =a X, +BY,, X5 +Y5 =aX, +BY,, vo derydei
OtL (Xo-X) “+(Y2y1)*<a’+p%.

38.Na anodeitete 611 ot khrhot Cp 1 Xe+y?=4 kon Cy : (X-4Y+(y-3)°=9 epdmntovon
e€mtepkd ko va Bpeite v eEI0MON NG KOWNG ECOTEPIKNG EQPATTOUEVNG AVTMV.

39. Aivovtar ta onpueia A (1,3), B (0,4), T' (-2,1) ko ot evbeieg (€) pe e€icmon
(2x-y+3)+«(3x+2y-6)=0
a) Na Bpeite 10 y.1 TV onueiov M ®ote MA2-MB2+M[2=7
B) Na Bpeite T1¢ gvbeieg (g) mov £yovv va KOO GNUELD LE TOV TAPATAV® Y.T.

40.Ta onueia A kot B kivodvratl otovg Betikovg nuua&oveg OX ko Oy opBokavovikon
ovotTuatog avapopds dote OA+OB=k (k=ctabepd ). Na dcilete OTL 01 KOKAOL pE

owapetpo AB mepvovv ektdg amd to O, amd devtepo oTadepd onpeio.

41.Na tpocdiopiodei | Ty tov U, dote 1 xopo1 mov opilel n evbeia €:2X-y+3=0cT0V
K0KAo C 1 X2+y2-2ux-2uy=0 va poiveton amd Vv apy Tov aEovev vd opd yovida.
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42.0) No arnodei&ete 6TL 01 KOKAOL TOV £YOVV EQOTTOUEVES TIG YPUUUES Y=XEP® KOl
Y=-XeQ, &x0VV eEIGMGEIC i amd TIC HOPPEG: X2+Y2-20X+02o0v2n=017 X2+y-
2By+B2nu2m=0 6mov a,p ctadepoi Tpaypoticoi aptdpoi.

B) Na Bpeite 115 e€lodoelg TV KOKA®VY TTOL diépyovtar omd to onpeio (2,6) kot
ePATTOVTAL TOV VOOV Y=2X Kot Y=-2X.

43.Noa Bpebodv ot e&lodaoetg 600 kukAmv (C;) kar (Cy), av eivar yvwotd 61t Tépvovtat 6To
onueio A(2,3) kot 0Tt £(0VV KOWEG eQATTOMEVES TG gVBeieg (€1) © 3X-4y+1=0xar (g,)
: 4x+3y-7=0.
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